

ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Σύμφωνα και με τις κατευθύνσεις του ΥΠΑΙΘ η εξ αποστάσεως εκπαίδευση σύγχρονη και ασύγχρονη που έχει αναπτυχθεί αποτελεί μία εναλλακτική συμπληρωματική επιλογή και έχει ως στόχο να συνεχίσουν να έχουν οι μαθητές μας επαφή με τη μαθησιακή διαδικασία.

Η απόφαση για τον τρόπο που θα υποστηρίξετε τους μαθητές σας είναι καθαρά δική σας γιατί ο καθένας από εσάς γνωρίζει τις ανάγκες και τις δυνατότητες που έχουν οι μαθητές σας και ανάλογα μπορείτε να προσαρμόσετε το πρόγραμμα της υποστήριξής τους.

Όσον αφορά τους μαθητές της προσχολικής ηλικίας μεταξύ των άλλων καλούμαστε να καθοδηγήσουμε τους γονείς προκειμένου να αξιοποιήσουν αυτό το χρόνο δημιουργικά με τα παιδιά τους και έχοντας πάντα υπόψη μας ότι οι γονείς δεν αναλαμβάνουν ρόλο εκπαιδευτικού αλλά γονέα που υποστηρίζει την ανάγκη του παιδιού για μάθηση.

Προϋπόθεση για να μη χάσει ο μαθητής την επαφή του με τη μαθησιακή διαδικασία είναι η διατήρηση του προγράμματος. Θα πρέπει λοιπόν να οργανώσουμε για τους μαθητές μας μία όμορφη διαδρομή σαν αυτή που έχουμε και στο σχολείο δηλαδή να ακολουθούν ρουτίνες της καθημερινής ζωής του σπιτιού και να έχουν οργανωμένες δραστηριότητες που θα συνάδουν με τους στόχους του Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών του Νηπιαγωγείου.

Ενδεικτικό σενάριο για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση.

Το προτεινόμενο σενάριο αποτελείται από δραστηριότητες που συνάδουν με τους στόχους του Προγράμματος Σπουδών για το Νηπιαγωγείο.

Πρότασή μας είναι οι δραστηριότητες να είναι πλαισιωμένες/θεματικές προσεγγίσεις. Επίσης θα πρέπει να ανταποκρίνεται στα ενδιαφέροντα, στις ανάγκες και το μαθησιακό προφίλ των μαθητών σας. Να προκαλούν το ενδιαφέρον των μαθητών σας ώστε να εμπλέκονται ενεργά στη μαθησιακή διαδικασία και για να μη χάνεται το ενδιαφέρον τους οι δραστηριότητες να είναι βιωματικές και να εναλλάσσονται. Στη συγκεκριμένη πρόταση οι δραστηριότητες είναι οργανωμένες με αφορμή την ανάγνωση-αφήγηση ενός παραμυθιού.

Επιλέξτε παραμύθια από τις προτεινόμενες ιστοσελίδες οι οποίες υπάρχουν στο ψηφιακό υλικό που σας έχει αποσταλεί.

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου

Αικατερίνη Παπαγεωργίου